



## ERRATA DO EDITAL Nº 007/2015- PARFOR/PREG, DE 11 DE SETEMBRO DE 2015.

### RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR FORMADOR, PROFESSOR ORIENTADOR E SUPERVISOR DE ESTÁGIO PARA O PARFOR/UESPI – 2015.2.

A Pró-Reitoria de Ensino e Graduação, por intermédio da Coordenação Geral do PARFOR no uso de suas atribuições legais vem a público retificar o Edital n. 001/2015, referente ao Processo Seletivo de Professor Formador, Professor Orientador e Supervisor de Estágio para atuar no Programa de Formação de Professores da Educação Básica (PARFOR), como bolsista da CAPES.

**Altera-se o item 2.7, alínea “e”:**

**ONDE SE LÊ:**


e) Declaração da Coordenação de Curso de que está em efetivo exercício nesta IES, para os candidatos referentes ao item 2.4 (a, c);


**LEIA-SE:**

e) Declaração da Coordenação de Curso de que está em efetivo exercício, nesta IES, para os candidatos referentes ao item 2.4 (a, b, d);

**Retifica-se o Anexo IV e o Anexo V, conforme anexos retificados.**

Teresina, 17 de setembro de 2015.

  
Prof. Dra. Ailma do Nascimento Silva  
Pró-Reitora de Ensino e Graduação  
PREG/UESPI  
Portar Nº 0043-2014

  
Prof. Dr. Raimundo Dutra de Araújo  
Coordenador Geral do PARFOR  
Portaria nº 0535/2014  
Matrícula nº 170611-0